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lt d undo� cação de papel, alem de muitasConstFUGtoFa Cal aFinense O Brasil na eman a era o omem maIS a o o m 'outras cargas para as praças de
O professor Miguel Conto que Ao que parece, o . Rio Grande Paranaguã e florianopolis. Não':

Tendo chegado ao nosso co- se acha na Allemanha, onde foi do Sul está fadado a dar ao Bra- houvevictimaspessoaes,pois 05 trí­
uhecírnento a noticia de que esta realisar algumas conferencias so- sll todos os gigantes. Ha pouco pulantes e estivadores atiraram-se
benemerita associação local resol- bre moléstias tropicaes, a convite tempo,aqui nesta cidade esteve se ao mar, conseguindo attfhgtr o'
vera restringir a sua zona de da Universidade de Berlim, em exhibindo Um gaúcho com mais càes, que estava apenas a 200 me-:

acção, só operando, d'ora avante, entrevista concedida a um repre- de dois metros de altura. tros. Os prejuízos foram calcula'
nos terrenos que possue á rua sentante d'O Jornal, n� capital Agora uma corresponderrcia de dos em 300 contos. O Prospera-
Lauro Müller e Villa Operaria, allemã, declarou o seguinte: S. Gabriel nos conta que essa estava segurado na AlIiança da
tratamos de obter de sua

..

Dírec-
.

«Não sei como traduzir os meus 'cidade sulina deve contar entre Bahia em 200 contos.
toría, informações esclarecidas 50- .agradecímentos á extraordinária seus filhos, talvez o homem mais
bre esse caso, que jà vinha pro- acolhida que mê está sendo feita alto do mundo. Braz Antonio da Com às mulheres nãovocando desgostos a certos asso- na AlIemanha. Silva de 36 annos, tem apenas .

b
.

dados que desejavam construir Reparo bem que Iodas essas dois' metros e 30 centímetros! se rlnCa .. ,

em outros Ioéaes.· attenções dirigem-se mais ao meu Além de gigante, Braz Antonio A Grécia, como é sabido, está
Attendendo ao nosso desejo in- paiz do que a mim proprio, e é um athleta. Sua força é descom- sob -uma díctadura militar, mais /

formou-nos o sr. 1J1'êsfdente. �a por isso a minha gratidão é aín- munal, e ainda para mostrar a sua ou menos rigorosa. O seu chefe
Constructora que esta associaçao da maior. Por toda a parte o resistencia, não ha, em toda a é o general Pangalos que, como

jà tem o seu prestigio solidamen- nome do Brasil é citado com o extensão do rio Vaccaría, mais todos os dictadores, tendo come-
te firmado e que a sua acção máximo carinho e as coisas bra- habiI nadador e quem se lhe ap- çado mais ou menos bem.. vae
beneííca é progressista já vae senão, síleiras são aqui mais conhecidas proxime como mergulhador. acabando no ridículo.
felizmente, comprehendida mesmo do que em muitos outros paizes A altura de Braz Antonio tem- Assim, por um decreto, o ge­
no seiodos seus mais arraigadosinr europeus da rnes.na raça a que, dado margem a varios casos inte- neral Pangalos prohibiu que as

migas. Dahi o surprehendente aug- pertencemos. .

ressantes. Ha dias, indo assistir mulheres de Athenas usassem ves­
menta de pedidos de construcções . O presidente Hindenburg mos- uma sessão do jury, o juiz voltou- tidos demasiadamente curtos. E
que lhe tem sido dirigido nos ulti- trou-se interessadissimo pela mi- se para o legar em que estava o marcou o comprimento das saias
mos tempos. Só no per.iI?etro urba: nha longínqua pátria, dernonstran- gigante e disse: -O Sr. não v� abaixo d.os joelhos!_
no, exceptuando as ediíicações que do estar ao par dos seus progres- que a mobília é nova? Onde e Que fizeram, então, as elegan­
serão Iocalísadas nos terrenos de sos e conhecer os seus homens que se VIi.< um homem trepar nas te� athenienses? Inventaram uma
sua propriedade, recebeu a Cons-, publicas �. cadeiras? Sente-se, sara de elastico que sobe ou desce,
tructora, cerca de 80 pedidos de

.

Miguel Couto foi recebido pe- Braz Antonio muito espantado apenas por meio' de se desabotoar
construcção nos differentes pon- lo presidente da Republica, ma- retrucou: ou abotoar um botão... Sae�ltos d1\.ddade'.0t:a, corrr os recur- rechal vo� Hinde!1burg e as suas -Sr. juiz eu estou sentado. ellas de casa co:n o� seus vesti-
sos de que dispoe a sociedade conferencias, realísadas nas A's�o- G juiz zangou- se. Todos come- dos curtos e aSSIm vao pelas rua�.
no m�mel1to" é completamente dações ,de Medicina de Berlim, çararn a rir. O juiz abandonou Ao longe sl;1rge um guarda? �lS
impossível. attender a todas essas impressionaram os circulos scíen- a cadeira da presidencia e appro- que os vertidos descem imrnedia­
solicitações, motivo por que viu-se tificos alIemães. A imprensa alle- ximou-se de Braz Antonio e só tamente.
forçada i dar inteira preferência rnã estendeu-se em resgados elo- assim se convenceu que o gi- O guarda ficou longe? Voltam 05
ãs constru:;ções em !errenos .

de gios ao professor brasile�ro e, gante estava de íacto sentado. vestidos a subire
,

, •

sua propriedade, cujos pedidos referindo-se á sua actuação na . ...__....._ _ E a nova moda estava fazendo
são, também, em numero assaz vida scíentiíica do Brasil, reputou. O ministro da fazenda expediu successo em Athenas..•
avultado. .

o uma summidade que honraria uma' Circular communicando que ....

Desenvolvam, porem, os srs. as letras medicas dos mais adian-
a nova lei de sellos nos. recibos (iuiss dé pedido de re-

socios da Constructora e, os ita- tados paízes europeus.
'

não creou ao devedor a obriga" gistro. (Novo modelo oiii-
[ahyenses -que se interessam pelo -._,. -

d II das facturas ciai) vende se nesta reda
progresso de sua terra, uma pro- A baixa do gado vae ser.. grande çao e pagar o se o .I .",

.

-

B ou recibos, mas apenas a do ,cre- cção.paganda intelligente;: tenaz' e ·ini,N·
.

"Continüa baixando consideravel
dor mencionar 'ou incluir nas ..... _

terrupta afim de attrahir novos mente o preço. do gado. mesmas facturas ou recibos a írn­
capitaes á sociedade que, conce: No nosso, visinho Estado, o

portancia correspondente ao sellodendo os melhores juros oííerece Rio o. do Sul, devido�ao eno��e sob pena de muita ali commma­
também as maiores garantias, e stock de xarque que eXiste só Irao

da. Quer dizer' esta embrulhada
terão prestado o mais efficaz COIl' abater em Abril ou Maio confor.

que, nõ fim da factura ou recibo
curso ao progresso de sua terra me' accordo dos convenciol1�es devem constar estar est,as palavras,
e contribuído . para que .centena� ultimamente reunid?s. Só uma

�SeI1ado com tantos reis» meaei­
de· novos edificios venham a Ie- ,xarqueada contem a�nda e.m xar·

onando o valor do seIlo.
vantar'se na cidade'impulsionando que velho mais de _ülto mll rezes. É por causa. de.ssas e �Lltr�so seu desenvolvimento e solueio' Os frigoríficos e matadouros

identicas que. S. ISIdoro esta ,!1-nando de vez o problema da ha' estão pagando, preço vivo a 400
cando mais popular que S. Antomo! .

bítação: réis o. kíIo.
�cu Bois de . 4 annos a razão de

, , Acha-se no Rio de Janeiro de- 200$000 'e' o que pagam as xar­

vendo visitar o nosso porto e!TI queadas, assim mesmo .com gran­
principios de maio vindouro, o de receio de serias prejuízos, pois
peq!leno crusador aIlemão «Me- Ó cambio cada vez esta mais alto.
teor» que percorre 0- Atlantico, Ha grande retrahimento por
entre a Africa e a America do parte dos compradores com me..

Sul, em viagem de estudos ocea- do da infallivel bai:lVa.
nographicos e meteorologicos. Sabemos de fonte segura que ________,.. •

. O «Meteol"» tem a seu bordo oito compradores '- desmancharam os O cargueiro Prospera, ince�·
professores, especialistas que. dis seus contractos com prejuizos. diado na semana passada no Rto

põem de 'bons Iaboratúrios ê um SO aqui é que não baix;a e o de Janeiro, tinha . a seu b�rdo,
completo e moderno apparelha- povo cQn�inúa a ser explorado - para ser tr(!.nsportado para Ita)ahy,
mento para todos os estLldos que concluç o Tempo ..,...de onde ex- 12 pequenos .volumes e, llral1�e
vem emprehendendo.

. trahimos esta nota,
.

quantidade de massa para ..
fabrl'>

---�......--,
.

Contando 69 annos' de idade,
fall�ceu no Rio de Janeiro, em
sua residencia à rUI\ BeUa S: Luiz
nr. 34, ni:>, A.ndarahYi o. sr. Dv­
mingas Gonçalves Baptista, pae
do sr. dr. Alvaro Baptista, pro­
motor publioo da Comarcá.

Redacção e officinas:

R;a Pedro �erreir� -15
.'
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�emhdio_eontracamarasdBsanguá Criminoso impune Pelo Mundo "--Em Lemberg (Bohemia) foi

De Nova Trento foi-nos envia-
preso o individuo de nome Ruo-

do, pelo correio, a seguinte
-

for"; Esteve em nossa redacção o Noticias de Minas Novas, nu zuk, que confessou haver pratica-

mula, que o remettente assegura
trabalhador Diogo Bento que nos Estado de Minas, dizem que com do 53 assassinatos, constando

-

a

constituir especifico de garantida narrou o seguinte: as chuvas torrenciaes cahidas nos maioria de suas victimas de mu-

efficacia contra as' camaras de «Estando ha longo tempo do- ultimos dias foram encontradas Iheres e crianças, que o mesmo

sangue:
ente, appareceu-Ihe em casa" no nos suburbíos daquella cidade va- destinava a estudos anatomicos.

Cascas de simaruba 10 gramrnas
dia 23 de fevereiro, dia em que rias pepitas de ouro, pesando as ··-0 tumulo do grande revolu·

Agua
'

600» se ��nservoa acamado, o ,mulato, maiores 180, 186 e 190 grammas, danaria mexicano Pancho Villa,

Perva até reduzir a 300 grammas,
Emilío de Tal, morador Ia para No prazo de 16_ dias foram com- em Parral_ (Mexico) foi violado,

côee junte:
os Ia�o� da fazenda, conh��ido pradaspornegoclantesr12�Ogram- sendo dali retirada a -cabeça do

Laudano de Sydeniiarn 30 gottas curandeiro, qu.e .se prornptificou m�s de ouro em pó/ vendidas por valoroso caudilho. Certos jornaes

O doente tomará um calíce de I
a cu�al-o mediante um �a�rafada faiscadores.. 'ath:i�uem o fa�to a interesse sei­

hora em hera observando rigo- que l.a preparar-�he. sC?hclta.ndo, .-0 presidente da Côrte de entifico, acreditando fosse o rou­

rosa dieta qu� constará de leite, para ISSO, qüé_ d�lxas-se I! até sua Appellação de Valparaizn (Chile) bo �usteàdo por excentrico rnillío'

caldos, chá e pão torrado. casa. na� proximidades do. c�mpo I r.eceb�ll (J t�stamel1to do m�ltimil- nano de Chicago, _
que s.e dedica

Os ingredientes desta formula d<? Marcilío, uma de su�s filhinhas hO�(lno chllen,? Santa Maria, íal- a estudos de crímínalogia,

poderão ser obtidos em qualquer
afim d� trazer o remedI? . J lecído

-ern Pariz e- que legou à T b I d----�' �,

pharmacia. A simaruba jà tem I1Iudl.çio na sua boa fe, DI<?go cidade de Valparaizo 300 milhões om O a B BanefIcanma S. Joao
sido usada em muitos casos de consentiu e� atten�er ao pedld? [de pesos.' Vão tendo extraordínaria acceí­

dysenteria bacillar nesta cidade d<? cllrande�ro) enviando sua fl-
.

-A Carnara Ecclesiastica do tação os bilhetes da Tombola de

com o mais feliz resultado, motiv� lhínha Mana, de 14 annos, acorn- �IO d� Janeiro baixou um aviso S. JO�O, organísada pelo sr. fratr

porque não pomos duvida no pan��da de uma outra menor· impedindo a celebração da missa cisco Pereira Gomes, com valiosas

effeito da receita que nos foi en· Ernilio, porem, em v�z de seW_�lr por a1r:na .do �inistro do-Supre- concessões a diversas instituições

viada espontaneamente. para o local onde ?lSSe residir, mo Tllb�naI VIcente Neiva, q�e l�ias desta cidade e de Floríanopo-

____�_'-__ le'\(Ju as creanças pela rua d.os s�ndo grão-mestre da maçonarta, lís, e na qual, como e do domínio

Em Crescíuma o menor César Atiradores e, ao chegar no fim nao abjurou, antes de morrer, es- dos leitores, figura como premio

Oiasse, de 13 annos de idade. via' des�aJ na encosta do, morro ,00/ ta seita condemnada pela igreja, a aprazível vivenda que pertence�
'jando a cavallo pelo leito da es· ROGI, obrigou a mel�or a voIt�r" -Com a presença do governo ao sr. Korrnann, na fazenda, com'

'irada de, íerro, foi alcançado, em e, amordaçando Mana, tentou vio- uruguayo realisou-se em Montevi- pletarnente mobiliada e com o

urna curva, pela locomotiva caro lent�l-a, chegam:!_o mesmo a Pf,?- déo, �o dia 2 do corrente, a inau- terreno em que se acha encrava­

.regada de wagons que, chocando
duztr alguns ferimentos, s? nao guraçao de um grande monumen da, terreno este que foi benefici­

contra a anca do animal, atirou o
levando a termo o se� l�t�tJto to ao Barão do Rio Branco, ten- ado por grandes melhoramentos.

.cavalleiro sobre os trilhos; passarr por teme�· .q:e a ou tra Irma�lnha do formado, nessa occasião, diver- O preço de cada coupon, 10$000

dO'lhe por cima, rnachina e que se dtrl�lra a casas próximas, sos de$t�camentos militares. apenas, concedendo ao acquisidor

carros, deixando o infeliz todo em chamas�e ahi alguém em soccorro -Os jornaes de Lishoa noticia- grandes probabilidades de tornar­

pedaços, completamente esphace:
de Marta. ,ram que o inventor portuguez se possuidor de uma propriedade

lado. Foram juntados os restos O fa.c�011evado. ao conhe�1t2_1ento Esteves �a�osa, q�e é um curio- t�m conseguido despertar a am�
do corpo em muitos lugares da �a P?hCla, occsstonou a pnsao.�o so da aylaçao, fabricou um aero- bíção de toda a gente' que, preso

estrada, sendo que o coração foi IQdlgltad� mulato que, por castigo plano sem motor com a enverga- surosa, accorrea adquirir um nu­

encontrado partido em duas par'
de seu c�lm�, _ esteve apenas 24 dura de 6 metros e 40 centime-. mero, certo de que, favorecendo

teso Estes restos foram recolhidos horas lia pnsao, sendo após �olto tros e pesando 55 kilos. A helice a diversas caS1S de caridade apre­

em uma caixa e levados para a vil' e est.ando agora a ameaçar Diogo ex:cut� 500 rotações por minuto vcÍta ,ainda uma optima
' o'ccasião

la de Cresciuma, onde foram da- de vmgança. e e accIOnada por pedaes colloca- pam 'tentar realisar um de seus

dos á sepüItüra. ,

'

Embora preto, pobre e doente, dos sob o sellim do aviaJor. ideaes.

___��'��. s�u U.fU h,?mem honrado.e -A po.li:ia de S. !?a/.110 orde- O sr� Gomes' ja cOlIocou,' em'

Sabemos não ter flllldarr.ento a nao, veJo �a�o.es para que:ne sela nou.iI prISftO d<? bahiano 'J?sé t<?do Oi Estad9, cerca de 2/3 dos

noticia propalada por alguns oro ne!!ada a JU::.tlça que ta.l vlOI�ncla Caraoso do Nasclme�to, mendigo bIlhetes. Alem das il15íauições . já

gãos da imprensa de haver falle- est� cIam�ndo e que. SI contmuar desde quando, ha dOIS annos, per- contempladas foi offertado ainda

cido em Angra dos Reis o heroico aS�Im,s�rel forçado a executar por deu ambas as pernas numa expIo- ii commissão COllstructofl di Ca·

general Honorio de Lemos. Tra. m�nhas proprias .

mãos - concluiu são. Cardoso pagava di.ariamen- peIla de N. Sra. de Paz, 100 cau-

ta-se evidentemente de uni equi- Dlogo, entre lagnmas. , te 35$000 de aluguel de um caro pons para serem vendidos em be- ,

vaca. Quem faIleceu 3 Ii foi o
,_ • -mo • : ro de praça, 6$000 a um, menor nefido daquella casa de oração

�eneral Honorio 'de Lima, pae do Do sr. Manoel Casimira Paulo que o acompanhava e 7$000 a

'

prefeito daquella CIdade fluminen- Conceicão, secretario da União um auxiliar. A despeza total do Em S. francigco, um Cão attca-

te, e não o valoroso militar gaucho, Beneficente dos Estivadores, rece- aleijado montava a 70$000 diarias do de hydrophobia mordeu diver�

sobre quem recaem tantas sy'11- bemos um officio communicando sendo a feria calcalad'l em 100$ sas pess08:s, cantando ..se entre

pathias. Tambem carece de fun' haver sido eleita a nova Directo· diarios. A policia recolhen-o ao
dIas o sr. Antonio Gasparel!o,

damento a noticia de haver sido ria qLle dirigirá aquelIa assoCla' Asylo de Mendicidade. director do Grupo Escolar, d.

-assassinado na Parahyba o tenente :çãono periodo social 1926-1927, -O co�hecido sismologo itali. Aracy _Uberato, professora, e o sr.

Siqueira Campos o heroe sobre' assim constituida: Presidente, Dio' ano professor Bendandi predisse
Caetano de Oliveira, porteiro do

,vivente da epopéa de Copacabana. nizio Veiga; Vice, José Pereira que em breve se registrarão vio. mesmo -estabelecimento. Todas

- .. Netto; Secretarias, José Alexandri' lentos tremores ,de terra nos Esfa- as victimas seguiram para flori ...

Apezar da expressa prohibição no de Souza e Jacob Baptista' dos Unidos e no M�xico. an:Jpolis, por conta do governo

dI) governo de seu paiz o aviador Thesoureiro, José Marianno fur! -O aviador Senatori, quando
do Estado, afim de se submette­

franco está insistindo para fazer tado; Procurador:, Antonio Silvei' voava sobre Triestre, foi forçado
rem a tratanleilto no Instituta Pas'

a viag�m de volta á sua patria' ra da Costai fiscaes, Joaquim Lo' a descer em um telhado, em con- teu!'._

por VIa aerea, quer seguindo' pes Correia e Luiz Castro. sequencia de achar se desarranja- Apezar de se registrarem con'

o mesmo trajecto percorrido, quer
' do o motor de seu apparé'Iho. O tinuamente factos dessa orJem

pelo Pacifico, atravessando os .

•�_.,___ povo que assistia ao accidente te- nos municípios visinhos a cachor'

Andes. franco declarou a um
. Sob a dlrecçao dos srs. dr. meu que o aeroplano caisse á rua'

rada vadia continua a gosar aqui,

grupo de jornalistas em Buenos· �orberto Bachmann e
. Leon�l o piloto, porem. conseguiu -,amar� as maiores regalias, sem haver nada

Ayres que/ si não regressar á Costa apparecerá no. pr?xlmo dia rar o apparelho a, uma chaminé. que 6s incommode.

Hespanha no cPlus UJtra� jamais 9 do �orrent�_ em JomvllIe, o .se· -O governo russo a<;ha'se em

O farà por outra forma, retiran' manaria «Umao:!>, q�e se destina net;\'odações com o governo e .fir·

do·se definitiva!!1ente da aviação. a p:-?l?u�nar pe'los mteress.es do mas austriací\s para a compta de

,coe muntclplO. todas as machinas existentes na

Na avança�a idade de 85 annos Austria capazes dê fabricar muni;

,faIl�ceu .domlngo ultimo em sua A ,esquadra brasileira deixai'á ções de guerra.

res�dencIa á rua Blu�enau o .sr. a 8 do corrente o porto do Rio -A Assembléa Turca, pór'una'
:Jose Mar9ues B�lla-�ruz, a.nttgo de Janeiro, vindo até aguas ca- nimidade, approvou o projedo

� conheCido carpmtelro aqUi re- tharinense, onde permaneccrà em da Lei abolindo �. polygamia e

�ente. exercicios ate fins, deste mif:. ' restrinailldo o 4ireito do divorcio.

Acompanhada de seu fiihinho
Pedro, seguiu a passeio para S.
Matheus, no Estado do Paraná,
a sra. d. Olga Bauer da Rosa.

.

Sementés de hortaliçB5
de germinação garantida
encontra-se na CASA
CVRR_LIN.' 4.

Rua Lauro Müller n. 8 I
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o PHAltOL

POMADA MINANCORA. Cura
quasi toda a qualidade de FE.
RIDAS, antigas ou novas, hu­
manas ou de animaes, Ao phar..
macia Cruz, em Avaré, Est, S.
Paulo, .curou ulceras qne nem

com 914 conseguiu curar. Cente·
nas de curas semelhantes por
toda li parte. Veude'se li ai, em

todo o Brasil,
.

R!ligiAo commerdo de seccos e molhados, de Dezembro de 1908, e para err

Missas no interior do municipio: ferragens, etc. instruindo o pedido tregar ao syndico que fôr nome­

Nos dú\s 8, 9 e 10 do corrente, com 3 -notas promissorias no va- ado, todos os bens, livros, papeis
haverà missas na eapella de S. Lu, Ior total-de cinco contos de reis e documentos, e indicar os que sse

zia, nOI! Machados. Nos dias 14, 15 emíttídas pela firma referida e acham em poder de outrem para
e 16, na .c�peUa de 8:, Sebsatíãe, avalisadas por Jayme Bento da serem ,arrecadados. Itajahy, 25 �e
nas Laranjeiras, Nos dlas 17. 18 e Silva, vencidas em 1°. de Dezern- Fevereíso de 1926, pelas 15 e mela
19, na capepa d� S9 José, nos Es- bro de 1925, 31 de Dezembro de horas. Alfredo von Trompowsky.
calvados. N.,ol:l dias as, �4 e 25, na 1925 e 30 de Janeiro de 1926, -Segunda Sentença.-Vistos e exa

:�;��� dNo�' ��:� ::.p��t� �� A:� devidamente protestadas por falt� minados etc. - Ten�.o sido em 1".

, Matriz da Penha. Nos dias 29, 30 d� pagamento conforme as c�r� .. tde JUlf�o de 1925,! Indterposto. co�· ------------
e 31, na cape lia dos Navegantes. does que J�ntou. Nessa pe.ti�ao ra a Irma supp tca a, o pnrnei- Tombola de Benofioonol'a 8 JnilA

AmQnbil., domingo, havel"á 3 mis- allega a supplícante que lhe fOI im- ro protesto por falta de pagameu- '
o, uuu

sas nA Matriz, ás 7, 8 e 9 1,2 ho- passivei liquidar amigavelmente to de uma duplicata dos Snrs. Fiscalizada pelo Governo-Federal e 'co.
raso Na primeira missa haverá com- a referida divida. E corno a firma Silva Almeida &: Cra. fixo o ter-

.

autorização da Delegacia Fiscal de
mnnhão iterai das crianças. A's 5 supplícada, apezar de sítada, nada mo legal da Iallencia a contar do Florlanopolia·
horas da tarde encerramento e bl'!�. allegasse no prazo legal, prazo dia 10 de Julho de 1925, que é Adquirindo por 10$006 umç!o com o S. S. �acrament.o reali- este que terminou hoje as 15 ho- o prazo maximo da Lei, O estado

coupon desta tombola, beneficia­�onn���:�me:da�e��I��t1�da:I:,r;:;:: ras, decreto a ,f<1l1enc!a, mando de insolvabili�ade se caracterísou reis diversas instituições de carí­
tas feiras as aulas de doutrina para que o Snr•.Es�nvão informe em desde .a. alludída �a�, conforme dade desta cidade e da capital
'as creenças que vão fazer a primei- que data �Ol feito o primem? I?ro· se venflc.a da certt.dao de fls. 16 do Estado e vos habilitareis para
ra communhão. Durante 1\ quaresma testo de título, alem dos exhíbídos -P. e Intime-se. Italahy,25 de Fe- tornardes proprfetario de uma
haverà Via· Sacra todas AS qusrtaa pelos supplícantes, pari assim se vereiro de 1926.Alfredo von Trorn- das mais pittorescas resídencias
e sextas-feiraa, ás 7 1 {2 heras da fix�r .0 .

termo l�gaI da .

mesma. powsky. Terceira Sentença. - Vis- de Itajahy, completamente rnobí­
tarde.. ., Seja intimada a firma Iallida para tos etc. Attendendo que da rela- liada encravada em um terrenoNo l'ro�lmo domingo, 14 �e M.ar· apresentar em cartório dentro de ção junta, figura como um dos d 43 oo� "'t d dQO haverá reunião d 8S Filhas de d

.'
'd SI'

,e. \} me ros qua ra os.

M;ria uo Oollegio, às 4 horaa da u�s horas, a hs�a. �os credores maiores "cre ores o r: nneo Apressai-vos a adquirir U�

tarde. No dia 19 de Março realisar- reSidentes. ou. domlcll!ados no ,fô,!'o Born�au�_n que pel,' n�tLlre�a do I coupon COIl' o propríetarío. '

se-á a festa de S. José <lue consta da íallencia e não. Incornpatíveís �eu .cledlto e pe�a sua ldonelja�e
, ,

ra' de mlsaa a's 8 horas (Jantada para o cargo de SindICO, o que msptra a este JUIZO a necessana FRANCISCU PEREIRA OOiV\ES
pelos alumnos do Collegio' S. José. se cumpra sob as penas da Lei. confiança, por isso o nomeio syn
Este dia não e dia santo de guarda. Marco o prazo de trinta (30) dias dico da massa faULia de Paulo Gabinete Dentaria
Scgnuda'fetra, a's 6 112. missa a contar de hoje para que os Scheeíer &: Cia. Seja o mesmo

por alma de Angelo Bolsoni; a's 'I credores da íallencía apresentem intimado para prestar a promessa
b?ras 'por alma:de �oãO Alex:audr: ao syndico, que fôr nomeado, as legal. Itajahy, 25 de fevereiro de
SllverlO,TerQ:l:feu'8! nnssa de pro�e8 declarações e documentos justifi- 1926.Alfredr, von Trornpowsky, E
sa. a S. Sebastião, QllaTta·te�r?, cativos de seus creditas e desís- para conhecimento dos interessados
mrssa pelos defuntos da farnilia " ,', 8,�

"

t dital '

Reiser, no Oollegio. Quinta'feiJ'a, no o dia 6 oe Abril, p�lts 14 pas?ou-�e o presl'n � ,e 1., q�:
ás 7 horas. misfia em acçio de gr,,' h�ras na sala d�s a�dlenclas des,te ser� afftxado �'i paI tas �o estab_ ,

Qas a N. Sra. dos Navegant6s. Sexo JUIZO, para a pr�melra assemble.a lecll:nen�o da flr�a falllda � do

ta'feira, ás 7 hor'as, missa por alma de credores. Hei esta por pubh- auditorlo do JUIZO e pabltcado
da Manoel Marques Brandão e de cada em mãos do Escrivão, que pela imprensa. Dado e p3ssado
promessa ao Senhor Bom Jesus :108 sem perda de tempo affixará edi· nesta Cidade de Itajlhy aos 25
Afflictos. Sabbad<>, �'8 7 horas, mí�' taes da sentença, as portas do Jui· dias do mês de Fevereiro de 1926
SR por alma de Allg'i:ta do, Na�cl: ZO, do �tabeIecimento, e publi�a- �u, Nilo �acellar, �'icrivão priva­
mento e por alma de .. re�erlO() Kõh rá pela Imprensa enviando contas tIVO. do cnme e FeItos da Fazen-
ler Havera' nesse dia mlssa na oa' "

. p.
d

.

d . f' E t6:11\ dos N ve aut(ls ao representante do Mtntsterto a, o escreyl e ou e_ s avam
p , a g. Publico e a Junta Commercial, e selladas e devidamente tlmtilizadas

ao Official do Registo de I"'irmas. estam[Jilha3 do valor de quatro
Faça o Snr. Escrivão as devidas mil reis sendo todas de mil réis.

COPIA.-Edital de Fallencia. - communicaçÕes ao Agente do Cor- Nada mais se cDntinha em o di­
Eu, o Dr. Alfredo von Trom- reio e ao Encarregado da -Estação to edital acima tr.mscripto com

powsky, Juiz de Direito d,t Co- Telegraphica, para que a corres- o theor do qllal extrahi a seguin­
marca de Itajahy, na forma da Lei, pondenda da firma fallUa seja en· te copia que sJbscrevo. Eu, Nilo
dc.-·Paço saber aos que o pre- tregueaosyndico quefôr nomeado. Bacellar escrivão Prhrativv do
$ente edital virem, que a requeri- Intime-se o socio solidaria para crime e feitos da 'fazenda o es·

menta da' Standard OU Co. of assignar em cartorio o termo de crevi.
Brasil, com sMe nos Eshdos comparecimento, na conformidade Confere.
Unidos da America do Norte e do artO 37 do De. 2024 de 17 Nilo Bacella"
Succursal no Rlo de Janeiro, foi _

declarada aberta a fal1encia da fir-
-------------------- ---

ma social Paulo Scheeffer & Co, Linha de antomoveis Itajahy-Florianopolisdesta Praça, por sentença deste _=======

Juizo, proferida as quinze e meia' "

"

horas (15112) do dia de hoje com i ImpPBza Cunha & Ramos tem o praz8F de
o seguinte fheor::. Vistos, etc. A '

.

,
'.

t 'b d' 'FStandard OH Company of Brasil CommUnIGap. aos sps. YlaJan B.� que aGa a B lnaugu�a Confecciona-se ternos para ho- ,

Sociedage ��onyma com séde. em e.nipo esta Gldade a a capltal do Estado uma linba mens, roupas brancas, enxovaes
West VlrglOla,nos Estados Umdos

d "'d ' I!'h I t ,I} d para noivas ek na

da America do Norte e succursal a antOIl}OVBlS sepVI a pOF GaFFOS • afFO e ,. a I'OF , Rua Atiradores nó. 84
na Capifal Fe�eral á Avenida Rio. aue funGGionapà FsgulàFIDente na, sBrruinte ordam: Serviço craran,tidoBranco nO. 9 representada por._!eu '1. .

,. � B

bastante procurador Rupert .H. Partida de Itajahy ás segundas quartas e sext'as-
VENDE-SE ii rua Blumi-Zandel', apr�entou a este JUIZO f ..

'
,

7 1
'

as 12 horas/do dia 24 do corrente • ' �ltas, as. l;>ras. ..

nau um terreno com 26
uma petição requerendo a faUeocia Partida de Florlanopohs. as terças, qUIntas e sab- mitras de frente IZ fundos até

na firma commercial de Paulo' bados, ás 7 horas. ao rio, contendo uma casa drz.
,

Scheeffer &: CO. constituida dos'
$

m�diira. Local.muito apro-
$Odos Paulo Scheef.fer, solidaria, Preço de passagem, 30 por pessoa prlado para �raplche IZ depo--
e, Jayme Bento da Silva, comman. -

,

.

'

•

Sito de madeiras,
' ..

ditario, f.irma esta que tem o seu Informantes em ItaJahy no Hotel Brazil 8 8Dl PIOFla- '

Informa_ç6is com p�nR�
��r;�e���t23ent�:uci:ad�r���,

,.

IG lis no Aln(1rica..Hotel. ,�fu���l�. DA, SI�VA, a PlHI

J. � po

o Escrivão

- DE--

Anfonio I. de IOFOnna'
Communico à minha dístíncta

c1ientella que transf('d minha re·

sldencia e gabinete dentaria plr-a
a rua Pedro Ferreira nr. 8, onde
espero contiU'.lar a merecer inteira
preferencia de meus amigos e

clienteS.
Itajahy, 3 de março de 1929

Antonio Â. de Noronha

EDITAL
Agradecimento
João Ctminada, Maria Camina.

da, filhos, genros e, nora, agrade­
ce:n do fun ia d'alma a tOjas aI

pessoas de Itaperiu qll� os auxi­
liaram e confortaram tio dolor03()
transe por q:.te acabam de passar.
com o desapparecimellto de sua

querUa filha, irmã e cUllhadlt
PAULA, aos que a visitaram em
s�u leito de dôr e acompanharam
os seus restos mortaes até a ul­
tima morada.
A todos transmittem seu grato

reconhecimento.
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Registr9 "Civil � ,�I�
Juizo de paz e ((os casamentos Dr. J. MBnBscal ,do Monta }� -

r J

•

J, LICllINÇA ,N, 611 de 2.6-13-1906
-
',- ,

I!\�do r. di�tric,to da comarca MEDI_UO--PARTEIRO ·1;; DOIS honrados negociantes -,
,(

"

.

de Itajahy , Especialista em moléstias It
" F:aço saber que em meu carto-, de senhoras

'II'
ESTABELECmÚS EM, CERRO 'CHATO, UNIFO..R- 1'(

rio habilitam-se para casar os con- Reaídencía ,e conauttõrio; ,

'

'MElMENTE LOUVAM O P��I'fORAL DE
'

m
trahentes:

' .qua Lauro Müller, 56,
! ANGICO PELOTE�SE '

�
.
Celso Firmino Cordeiro e Dona Attendea chamados a qUal�, ! 41 Attesto que, tanto eu CO'110 meus filhos, temos feito t5

Rosa Oottardi, ambos solteiros, quer hora�d::t noite.
'. ,'l! uso d0r:'eíto-ral ,de Ang,ico Pelotznse, formula do

Phar-Inat�raes e residentes no lugar � � � maceutlco, Domingos da, Silva Pillto, e preparado pelo "

Espinheíros deste Districto. ' ! W pharmacquti_p, Eduardo ''C. Siqueira, de Pelotas, e sempre S
ElIe, nascido á nove de Setern- Excel!e-!1te occasião .para ad- i \Y t�m()8 c�lhlÚO o melhor resultado possível. -De v. cro. I'bro de mil novecentos e um la- qurrtr uma propriedade: : tI, obro João ltord.-Cerro Chato, f) de Outubro de 1922 (1'

'v�a�or, filho !egitimo de Fir�ino VENDE, SE nestá cidade, á � Município 00 Herval. iV,el�a C?rd�lr9 e de Dona Maria rua Sete de' Setembro, e.n pleno i�
Pau'la- Cordeiro, ambos

fa,"lIecidos.
centro ur_ban,o, uma excelknte, ca- i g��

'Attesto" que teuhõ feito uso do Peitoral de

Angí-I-

ElIa, 'nascida-á oito de junho sa de moradia, com vasto quintal : � CD Pelotense dói pharmaceutieo Domingos da Silva Pinto tIl
d --I te t f b

'

d I f
-

t I (1�
com magniíieo resultado para tosse e constipação. Po� �

,�.ml novecen OS e rez, ilha le- ar o�lsa o. n orrnaçoes nes a re- 1\� dendo fazpr o uso que lhe aprouver.c- (ienaro Marti- �'
gitima de Alex�l_1dre O?��arJi e i

dacçao.
,

,iI, nez _ Uerro Chato, municipio do Herval, 3 de' Outnbro 411
de Dona Arnabili Tarnaniní, sendo'

- ,OU- - -

I ê\ de 1922.
\ < dl

elle íallecido e ella- residente no .'

Uma doutora! I�.. tll
municipio de Brusque.

Rer,�eit"ncl')
contiuuudamente � Confirmo este, attestuâo. -Dr. E. L. Ferreira de gl�- VOSS0 pl't'DHr,do deuo miuado ELI· )\V Araujo. (firma reconhecida).

�J

Felippe Tavares com Dona Elisa XIl1 Dk
-

NOGUIJ;IR.-\., rio phar- t� t1

Pirath, ambos solteiros e residentes maeeutice 'chimitO João da tlJ O PEITORAL DE ANGICO PELOTIDNSE vende- �
nesta cidade. Silya Silveira, considero-o o prl- �' se em todas as pharmacias e drogarias de todos 08 Es 'il
Elle, nascido á 26 de Maio de meiru medicamento contra todas � tados do Brasil. Deposito G",ral DROGARIA SEQUEIRA �\!

�904, operário, natural do lugar ;,s affecçõ-s syphihticas e,
excel' (t� -PEL01'AS. ". ��

Ma��ados deste Districto, filho lente d)ep�rativo dI) san,guc. ,,' Em CURITYBA: nas Droiarias .&:t1.el & Sigel,Minerva, �V.
legitirno zíe Ricardo Rodrigues Una, Ballla-:-30 de A br.l de 1917 �\f André de Barros, Danielvicz & Cia. etc. Em IPLORIA' t�
Tavares e de Dona Marianna Fran- Era, ]zaúra L. C. D3ite ��, NOPOLIS: Hoepcke, Irmão & Cia., Rilllinú Horn &; O �J
cisca Tavares, 'ambos residentes

""i -! Rodolpho Pinto da Luz, Jose' Chri stovam de Olivei ita., A'\
nos Machados. f,lVl a GOmpll·oar.Olls

ra e c. '�5�

I
1!i

_ __' u � u t';.. JI.1m JOINVILLE: Henrique Jordan & Cia. etc. P;

,
El a, nascida á 5 de Outubro Um granue numero de m'J!est;atr tem _;�'tl �V

de 190;), natural da cidade de a SU,I origem nos orgãos dis esttvos. �������4�d:l���4���4t��t�
Florianopolis deste Estado filha Os desarranjos do estornugo, POI' mais ----� - ,--�....---""...�_.....--_..-��....

le,ul'tl',na de Adolpho Pl'rat'h e de
leves que sejam, deveriam SOl'. portan-

� to, remediados immadtatamante. Otf la ..
n·....."'<:lj)'!"jlW2'tlíil2!ilf4""l.-�:""...

=

......__......_"",""""'''''"''''__.......e''''''''-'� ..._..."..-..,''''''-......._.......""'...........

Dona Maria Nappi Pirath, ambos xàtivos communs 'ou saes purgati'vos
CI:l E fi, COR fl D1\ M f\ LE IT'� ��-Iresidentes nesta cidade. poderiam dar alliv10 p�r a 19u1ll tpmpoa, ,
E � 11 ::;: E.::to. '

mas desde que flao removem toda CI:l .... . Si � Q
Exbibiram os documentos exighloS irreguiarida.-Ié. surgirãó dep(lis mo!es- �õ. Mllleitas. Sezões 011 Febres IntermitteD- fIl

pela lei, e se alguem souber de algum t b l':l No..'
, r o..

impedimento 3.ccuse-o para os fins de
Ias em comp mal as. ão deixe pus· o tes curam 'Se com as legitiuH\b pílulas de s: n �

Isar um só dia. sem qUIl os intestinos u; "O r .ç C
n •

:::s
,

dneito,
'

exerçam as suas funções livre e c.om' �
A

""a,erann omposta marca TOURO do ;;:i ().,
Itajahy, em 4de Março de 1926 pletamonte,

' � O Pharmaceut-ico Heitor Liberato. As unicas õ � �

Edmundo Heusí Para a biliosichtde. !Jrisão de ventre,
- Cl:! ,píllllas que podem ser usadas em qual<luer -;'!:!l:::s

Officia! do Registro Civil indigestão e enxaqueca, as PILULAS CI:l � febre com effeito garantido. !Z � ('ti ,

-----<lO=_____
,\1'ITI,BlLiOS_\-S DE DOAN tem tido a o At...tença-o e mUI'ta A ttença-o! 13',�

Ed.t I
um exito extraorrJinario. o..!--< () C

I a Elias agem sobro o bgado, não for.. O
_",

As verdadeiras pUnIas de CA1!'ERANA � oJ�.
, O cidadão João Serapião Ro.

mam habitu, e sórnente é predso uma 13 � CO,MPOSTA nJarca TOURO do phal'lllaCetr f!-5 §
h di"

dÓ-ie rie vez em quanto,
'

E a

I
tico Heitor Liberato, so serão vendir1a� tm

P-' o ''''t-

e a e, preslQente do Mesa Elei-
�,''''''''''''''''''''''''''''''p"I,�I:J,"'1'�"""�"_"'7'�....

''''_ �É a. s- �
toraI da segunda secção do M.I-., .P �, � � ,.'

- Itajaby na Pharmacia Brasil. Quando quize' VJ '"
,,,

nicipio d� itaJ'ahy, do Esbdo d'e

'"
..

,

.. �j "_.. ' ..._a j.. , \,;::::_') � �_ rem tomar um remedio garantido para Malei· s::

'ANTr"",,� tl' 'i[ 'li lO'" 'C'" i\ (.""
-

t S õ 'L' b
3 3 �

Sanh Catharina, faz plblic,) o
' I. 1l\_) d L i'� ,�j_�;:' ê-_OIJ'J ,as ez e3 ou l' e res intermitteutês compre as sr e; �

It d d I'
-

I' d h
.

d
. pUnIas de Caferana Composta marca .. n '"

reSll a o a e elçao rea Isa a oJe ,,�e nCl,L), �I',d" 8 e; 3 ..,

nesta secção para Presidente e
- J!-.." .......... iA ,.::; TOURO do pbco. Heitor Líberato, tomando'S'e ..,....,:0'

Vice Presid�nte da, Republica. A: Venda has Pharmádas .go algumas caixas para ficarem radicalmente eu' Sl S2:::
Comparecerem e v t t � éS tp'eç r) n10di "() � U rados. Devolve se o dinheiro ás pessoas que' < � �

t 't t I 't
o arando'. cen o �=:,_,,_,�:._,__;�,;..,,_..,..,...�':::........ ::l oi:( .8 tomarem as minPas pilnlao concorme a receI·· Sl ;;o Q-

se en a e rez e el ores elxaram, = - ,_ Oz �
o 1 VJ O�

de o fazer cento quarenta e cinco. VENDE.SE uma blcydeta <C v ta e n:io obtiverem melhoras. As verdadeiras ái C5:
Apurados as cedulas virificou a compldamente nova, typo � fiJ;3 pilolas de (inferana Composta marca 2' g- �
seg'ul'nte t

- o Olal'S moderno por preco valI " 'rOURO sa-o aco'ndi"l'ouada" em cal'xas com ,,,, .

vo açao:
'

,
"

•

-

B �� ;.,
v., ""'"

Para presidente, da Rept1blic�. tajoso. Informações com Max I .... c.J � 18 piluras, r{ltulo azul com um touro, no ·Ri -g. Cf)
BrückheímfZf', Barra do Rio.

I
t"'t.

� � I}�ntro. Vendem'se em Itaja-hy sumente na � 3�
e-

Dr. Washington Luiz Pe- --- ..., ._,....... Pharmacia Brasil' à Rua Lauro Müller nO.28
.

n

,

- reira de Souza Nãõ�;;;'�' os seus �
(I) o Approvado €o licenciado pelo Departamento � �

cento e setenta e trez votos. vestidos desbotados ou mancha· � JA Naciona! de Saude Publica dos Esta:dos Um.. g�
dos. Não[ Vá ao negociante mais :;::: � dos do Pra:z;il sob o n. 3A98. i=)' (p

Para vice Presidente da Repu- proximo e adquira por 1$500 um
"'Ym=n,,�... !

---__....
0:3

blica. Dacotinho de, tinta Oermania
Dr. Fernando de ·J1ello para tingir em casa e' ,verà, que Gonstl'Uctora GatharinallSe Judi�h Duarte de Olivei�

.

Vianna o vestido velho se tornarà novo"
- �, • I ra, leCCIona em sua residencia

,

" , menillos e'meninas' das 14 ás
cento e setenta e tres votos. com o uso dá Germania e isto com De ordem da Directoria can- 16 horas e das 10 ás 20

E lavrei este que será affixado a insiguifiçante qllanti'! de 1$500 vidQ ,os sis, subscriptores do em- horas, mocinhos _ empregados
na porta do edifício, da secção Exija semPre 'Oerrnania que re pre!ittmo de 29 de, s_et�m��o * no cçmmercio que queiram apren­
e publicado pela, �trrjpiensa. Eu, nova tudo. A' venda em

tOdal1924 a entrarem com as

Im,pot- der· arfthemet,ica- e portúuuez.
'

Edmundo [feusi, secfetaiio, o es- parte. ta��ias correspondentes á 5.� e ."

Rua Brusqué ,!lo, 34
'

crevi. Mesa Eleitoral da ,segunda Depositarios p�ra Itajah�! BIUf11e-� uI.lrna ,chamada do .refert�o A ,ElLulsão de Scótt-sig�a
secção do Muníeipio ,sIe Itajahy, nau,. Brusque e. TIJucas en'lprestImo. par:\ as mulheres fracas e nervosas,

aos 10 dia do mes de Março de ClaudIO Schnatder & C. .

_

"
'.

. Chamamos attenção pata o novo vi,

1926.
>

Praca Vidal Ramos nr? 1 A e 3lltaJahY, em 2Q de fevereiro de 1926 dro gl'allde que contem mais Emulsão

8
'

' "do que doi. vidros pequenos e custa

João el'apiéio Rochadel ITAJAHY ,])amasw U. de Bi·tio. Gerente. menos em proporção.
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'l' ,,�',.CAB:ELLO�S,� mm, CeRllEJflRIJ\ ; CflTftflRINENSE
ur;r�::����;�t�u;U;�oie- �F. t�;���AD!apUsta TIEDE SEYBOTH & c-.

,
contos de 'reis Eua Lauro Müller, 74

-

J01NVILL��
_ ,A "Loção Brllhante; é o melhor es- Acceita todas as questões

'

pecrfrco para 'as' affAcções' , capillares relativas à profissão. .A\ Uml1!l!Iill1ltll 4!tlllSl e..@}�'W�iltIDQ\',Não pinta porque não, é, tintura; não � "'-�....---- �-"'" �-=. w!l'-�

2�::� p���ue f�:�uf�nt:�e�:i�sc�o�J� m-'--', -,--,rnr ' ªiJ!l!i '!tt!J.®� (Jjlli@!!ltf!lI� � '�!Il<!i@llt. 3

,gran�e �otanico pr'Gró�Iid, ,çujo se- H I' '�j .", -, ",
- ._-" MAROAS: OURO caixa com 48 garrafas

. �:I��o fOI _coniprado' por 200 contds de Mantenha 'os seus FIns saos CLAfUNHA )J" ,,48
-,' ,:

, Ei,recomníendada pelos principaes ins- MORENA __" . ": 48,
, 'd"tltutos,sanitarios -do ieetraugetro, ana- '_ Or\1�G'Hi.'lIÚ AQU!lIIl'lU::'IAt 48,lf,sada e autorísada pe!qs departamen- ' J:lU, UIJ-lilu ln �'fd":;ll;,nl ss : ';" "

,

,tos ,de hygiene do Brasil.
" " , J) ,JJ 72/2- ;_,

lh�Ot�-"o uso r�&,u'lar da "Loçã,o ;B:ri� , PORTEft NACIONAL,' '? : ,,722 "

l·-Desapparer.em completamente ,asl BDEVEIUlENTE' Ch" G
'

L'
'

I ca"'pll;S e-aííecções paraeitartas., '. ',n
•

iii
t

: opp,s, azozas e ,Icores ...

" �:�g:s�:b:ll��é�:a��(l:,a�e�'!�orados I Depositari.os a. 'vendBd�r8s: m@l�t �Ut��il!!J!!i
ou grtsaíhos, voltam á cõr natural lfOI)EIl) \ & WILLERDING Itai h"

.. p!:,imitiva, sem ser, tingidos ou quei.! lU ,li' _\,i
"

. ,,',
•• aja ymados.

.

'

,

"

'

Milhares 'de homens e mulheres sof- _ .

.

4.-Detem o nascimento de .novos Irem de fraqueza dos rins', sem saber �����,�,�����qJ,Q«�OO�,G1(:I.����iGe:l,G1(:l.iGe:lca�ellos bra,ncos. ,
'. � a. causa de seus males. A tarefa dos CV'W�I"f)'�'<W������ W����'(?f1����\(!Y�

,

<�.-Nos casos de ealvieíe ras brotar nas é a_ de fi,ltrar os venenos e Impu- @ T
" fi!)novos cabellos,

I rezas do sangue Se os rins SI) !lP�ra. �N or.3Ll1S de noaueira brava 'Cocos �
,

6.--0s c_:�bellos ganham 'vitalidade, quecem em cons�qu�ncia de resfriados,

I
ro ........�-', o ,

'

�
t?rnam ..se Iíndos e sedosos e a cabaça j

comer demais, falta de descansooU@d'd-tdl'dd@limpa" e fr:_ssca ..
, '. I qualquer outro motivo, não poderão � e coqueIros e o as as qua 1 a es �

_ -·A L�çao Brilhante; é usa�a pela exercer as suas funcçõos; o resultado 'W
B. ' �, d -4l .,.11. Ij><" )

,

-; �

alta, sociedade -de S. Paulo e Rl,O. Iserá !}ue _

as materias nocivas fl impu" @ "..1gos e �anl0na l!il!l�' 'i)(!)!!!; ,���t� @
_', � venda em todas ,as b?a!! pharma-] ras ficarão no organismo, vindo da,hi � OOllIfPRAMOS':' id d 1 �

_ eras, drogartas e perfumarias, diversas molestias.
'

G:iY 1\'.1 r. � , quac;squer quanti a es pe o preço �, ,

" =-' Os syrnptomas mais cornmuns do mal @ de 100 reis os' cocos e 200 reis as D07es e bagos. @E',,' da toda oonveniencia." dos rins são a dôr nas coutas e nas flJ)._ Offer
-

d 1 d" ,-

Ih it d
:,

,

. �
, ,�adeir��; fortes pontadas nos puadrls, �� l.ereça ca a avra o� a SUÇt?() eI�' e, ??Z�S,(tf)

, .. :saber que os doces e confei: lIerV?SISmS constante e sensação de @ e bagos ao seu vendeiro a quem pedimos dirigir-,@
, '.

"

d f '. I ab,atm�eIlt.o, faFa de força, desordens {}('),_' • • bt
.

f
- "

det Ih ds �tos. ,t�brl_ca os sem o
,
ermento unnanas e ás vezes' terríveis" dores � se a nos para o er ln ormaçoes mais '-' a a as. 'c!fj

artificial BACRcPULVER!'l sem rheUD1atiws., ,@ ,.
-

, ,,', ,.@
TO' delicioso A8SUCA� DI-D BAU' Essas doenças dos riJIs, não S81iJo @ IndustrulS 'Renanx S. A. � @NILHA nunca poderão, de modo tratadas, cheg!trn a ter conseque:lcias �' '>&-.

1 " l' , • d 't fataes. acarretando 'oalculos, pedras, � BL�USQUE '('f1
. � g�,U1t llva lsar cúm os pIO. ue, o� bydroplsia, lesão DO coração,. endure' @ ,-"', n., '-

',' "

.

, @eonb�meres, �emperadost suavlSa çl!De!MW> das aFtenas ou (l ,temv,e! mal ���{�:ilY2-,�@���,��Ir-.�,��Úl.oQ-,���,G1(:I.M,,��dos e, arQ,matIsados com esses e)e' de "BJII"ght. '" 'c!fj?B�W'rW��W\!&'r'!.fj'(i;fj>(!fj1h:!:fjr!ff.,t:.Yi'('!fJ'f)_fj�tW'��I?V��

:���s d��:ir� b�:c�o����t:I�Op:, f���:���1�1�:�:��Ld�:���;��0;!�� 'M'
,

ALBU RG' & -f)OM 'p',addlclOn ....r à mass,a q ne prep.aram, mediÇl l'Qai�, qntigo ,a de maior :exito '..
'

,

, \::;" ..E' tambem utll saber que o entre todos. Pergunte ao v�sinho! '

'
-

,-melhor BAOK·PULVER e o m�'

lhor ASSUOAR DE BAUNILHA
são' 0'8 de fabricacão do' Labora'
todo Pharmact:lut.tao BARRETO
PRIMO, em GASPAR,

-

, EXPERIMENTEM!

PILULAS,DE fOsrfA
t.

PARA OS R�N S �'
1\ "erub em toil1lls &.lI Srld':.!l.:i �

:�t;�",;';lQ!_�,�"f!:_tr::.�<O!",,"'��'iT."'_!I

nN!O CBEOSOTIDO

I
COo,J
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o PHAR.OL

Companhia 'NacioDal
Navegacão Costeira

!

oe

A Oompanhia possue no io de Janeiro l
,

armazéns gemes á disposição dos srs,
\

_

embarcadores e recebedores para o' ef-
I: ..._'

feito de warrantes.

, .

A mais Importante Empreza tle Navegação
da Amarica do Sul para transnorte de

cargas e passageiros.
LINHA DA LAGUNA

o coníortavel Paquete

o PAQUETE I

Itaperuna
.

EsrJ'erado do norte no dia /12
-

Esperado do sul no dia 13,
sahirá pela manhã para os portos sahirà a tarde para os portos de
de- Florianopolis, 1mbituba, Rio S. Francisco, Paranaguà, Santos,
Grande e Pelotas. . Rio, Ilheos, Bahia e Aracajú.

o PAQUETE

Itaituba
Commandaote MânO�1 Lourenço

é esperado do norte no dia ló recebendo passageiros e cargas para
Florianopolis e Laguna. Di sul á 21 para São Francisco, Santos e Rio.

NOTA:--Os vapores da linha Laguna recebem cargas para Mon­
tevidéo e para os portos interiores de Matto Orosso com baldeação
em São Francisco.
Para cargas e passageiros, trata-se na agencia do LIoyd, á praça

Vida) Ramos, coin o agente José Alves Pereira.

F OPILflCftO � flMftRELflO /]
,

Os paquetes desta linha têm tetegrepho sem fio.

A Cia. recebe_ carga e valores para os portos de Maceià, Recife,
Parahyba, Macio, Cabedello, fortaleza, São Luiz, Belém do Pará
c<?m baldeação no Rio de Janeiro e Porto Alegre com balde�ção no

RIO Oro do S�l---'Informações, na Agencia à rua Pedro Ferreira 24

1���I-��:pr!��;ce�tiC�a:����t�O:!i��S �� � I,
Q.

o ...
.0

-r I Facil d� LJsar� Não exige dieta nem purgantes
t: (� no EXEROrrO BRASILEIRO � � s. _

c
_. O que diz o Exmo. Capitão medico do ()3::r.

A' venda em todo o Brasil-Oáixa Postal 2208
\..) ê Exercito Dr. Emygdio Calrlas, medico chefe C :::l

(l)
,

!rHO ora Il:Ai\�iDmflj}O
-

I:':!.§ de clínica uos grandes Hospitaes do Rio de 9 31 g. �jl
" RI UI) .lJ1'6�'i�wn J)t: � Janeiro tl Bahia:

.

"O � ......
. �c Att t t h d

. t C IJ) ::E.. . =�- -
•

'!....
"" «. a8 o que en' o el1lprega 0 em tntn na ti) p., v

� C rlinica, CQlTI resultados baste nte satisfato- t:: � 6��$'������������� � �� �A*�k��� CO�l�����:�» ���h��:2 � ê. s � ��
i

<U � eeutico _ Barreto Primo, que representa ao -g.cffa �,:K AT· '1I"��ÇA'-'O�� o meu ver uma bôa formula com base quiui- p., '"1 _.

I� .. �l �

I
� 8 � nica e ,fedrruginosa a se indicar em casos

.

� � �
�� A' CASA FRANKL.IN,EI:e o appropria 08. (l) fi) ...

..

� _J"O Blumeuau, 4 de Julho de 1925. S. "'t--'"
.

cr � � (Assignado) Dr. Bmygâlo Caldas . 8':::: _ �
I � É > Medico

peja.
Faculdade de .Medi.cina elo Rio

I
ttI::"[ I 'l'em de tudo, vende Inni_to barato e"� _g � de .Ianeiro. -- :0:· . � � !!. ,.

S c. As milagrosas PILULAS DE CAFT!]RANA a �

I troca ou recebe o que nao agradarI·:-l-ó..g COMPOSTAS do Pharmaceutico Barreto .::�-

It
:,;}t "P'i::p,::::;::,"�:�::a8::::;der & Co. ,. i,QI i,I

Aos S�=�:8:��.'p�::���a:=���Bntos
Deposi}o em rta}aby - Pharmaci,a Cruz coutinho., ,"

____D_._N_,_S._P_._8_o_b_n_r._1IO_.6_O_--_1_3_1._íl_1_92_4. -.f���T��.JE-�.,94SE��

ReCCHTIl11endar O P IIENA"r(')L,
.especifloo da opilação, é ser

patriota e humanitário
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